

إِنَّ أفضَلَ بِيدِ اللَّهِ لَوْ تَمَّ مِنْ لَيْسَامَ عَسَى أَنْ يَبْعَثَكَ رَبُّكَ مَقَامًا مُمَدَّدًا

ٹیلیفون نمبر ۲۹۷۹

# لفظ نامہ

یوم یکشنبہ

۷ ر شوال ۱۳۶۹ھ

لاہور (پاکستان)

Digitized by Khilafat Library Rabwah

جلد ۳۸ نمبر ۱۳۲۹ جولائی ۱۹۵۰ء

## انصار احمدیہ

کوئٹہ ۲۰ جولائی: جناب مکرمی پرائیویٹ سیکرٹری کو ٹیٹ سے اطلاع دیتے ہیں کہ۔۔۔

میرنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایہہ اللہ تعالیٰ انصرہ العزیز کو کل سے حرارت متلی اور سر میں درد ہے۔ پھر باکا اثر معلوم ہوتا ہے۔ دروں میں افاتہ ہے۔ کل سے ڈو یا توئی Did thierme لگتی ہے۔ جو سبلی کے ذریعہ سے جوڑوں تک گرمی پہنچانے کا علاج ہے۔ اجاب سے درخو امت ہے۔ کہ حضور کی صحت کا ملہ و عاملہ کے لئے درود دل سے دعا فرمائیں۔

لاہور ۲۲ جولائی: مکرم نواب محمد عبدالرشخان صاحب کو اب بھی ٹیپ پیچر ۹۹ تک ہو جاتا ہے علم طبیعت نسبتاً بہتر ہے۔ اجاب ہر صوف کو خاص دعاؤں میں یاد رکھیں۔

لاہور ۲۲ جولائی: والدہ محترمہ کو پہلے عوارض سے بہت حد تک افاتہ ہے۔ لیکن آج ناگہانی طور پر گھر کی ادیر کی منزل سے نیچے آتے ہوئے ان کا پاؤں پڑھیں پر سے پھسل گیا۔ جس سے جسم کے کئی حصوں پر جوش آئی ہیں۔ اجاب سے مود بانہ التجا ہے۔ کہ والدہ محترمہ کو اپنی خاص دعاؤں میں یاد رکھیں۔ (دقائق ذیروی)

کراچی ۲۲ جولائی: صوبہ ہند کی سڑک ٹریڈ لے اردو کالج کا الحاق منظور کر لیا ہے۔ اور اسلام آباد کالج کو ایک سال کی توسیع کر دی ہے۔

لیاقت - ہنر و کسب بات چیت

نئی دہلی ۲۲ جولائی: کشمیر کے مسئلہ پر آج پاکستان و ہندوستان کے درمیان بڑے اعظم اور اقوام متحدہ کے نمائندے سرگڑکس میں بار۔۔۔ چیت پھر جاری رہی۔

آج دو دنہ ۲ ۱/۲ - ۲ ۱/۲ گھنٹے تک ملاقات کی۔ بات چیت کل بھی جاری رہے گی۔ خان لیاقت آج ڈاکٹر جنرل پرشاد صد جوہر یہ عبادت کی طرف سے دی جانے والی دعوت میں شرکت کریں گے۔

## مشرقی پاکستان کی دوسری بندرگاہ ڈیمبر میں کام کرنا شروع کر دی

ڈھاکہ ۲۲ جولائی: خیال ہے کہ مشرقی پاکستان کی دوسری بندرگاہ جو کھلنا کے جنوب میں ہے۔ اس ڈسمبر میں کام کرنا شروع کر دی اور اس میں جہاز لنگر ڈالنا اور آنا جانا شروع کر دیں گے۔ آج وزارت مواصلات کے ایک اعلان میں بتایا گیا ہے۔ کہ ماہروں کی رپورٹ کے مطابق چوینا میں سمندری بندرگاہ بنانے کی تجویز پر عمل شروع کر دیا گیا ہے۔ یہ مقام کھلنا سے ۲۵ میل جنوب کی طرف اور سمندر سے ۱۰ میل دور ہے۔ اس بندرگاہ کے کھلنے سے پورے ملک کی بندرگاہوں پر مال چڑھانے اتارنے میں آسانی پیدا ہو جائے گی۔ چلنا کے مقام پر دہانے کی جگہ کافی گہرا اور جوڑا ہے۔ اس میں کم از کم چھ جہاز ٹھہر سکیں گے۔ اور ہ لاکھ لاکھ مال آجائے گا۔ حکومت کے اعلان میں کہا گیا ہے۔ کہ اس سکیم پر کوئی عمل کوئی تاخیر نہ ہوگی۔ لیکن اس پر لاکھوں روپیہ خرچ آئے گا۔ اور بائیلٹ جہاز کشتیاں۔ لنگر راستہ معیوں کرنے کے لئے پرائمر اور ڈرائیو لیس کے ریڈیٹ ضرور خریدنے پڑیں گے۔

## مختصرات

کراچی ۲۲ جولائی: شاہ لیاقت علی خان نے انکشاف کیا۔ کہ سرگڑکس کے لیاقت کے متعلق آئندہ سبقت کے آخر میں دستخط ہو جائیں گے۔ یہ معاہدہ ایک سال کے لئے ہوگا۔

کراچی ۲۲ جولائی: پاکستان کے گورنر جنرل الحاج خواجہ ناظم الدین نے حبشہ کے شہنشاہ کو ان کی سالگرہ پر پیغام مبارک بادی ارسال کیا ہے۔

## پاکستان کی برطانیہ سے بڑھتی ہوئی تجارت

کراچی ۲۲ جولائی: گذشتہ پانچ ماہ کے عرصہ میں پاکستان و برطانیہ کے مابین جس قدر تجارت ہوئی تھی اس سال اتنے ہی عرصے میں اس سے چار گنا تجارت ہوئی ہے۔ اس سال ایک کروڑ ۳ لاکھ روپے کا مال باہر بھیجا گیا ہے جب کہ گذشتہ سال اس سے ۱۰ لاکھ کم مال بھیجا گیا تھا۔ اس برطانیہ نے گذشتہ سال کی نسبت پاکستان سے تین گنا چائے خریدی ہیں۔ اس کی ساری ضرورت پاکستان ہی سے پوری کی۔ اور خام اُون ۳۳ صدی زیادہ خریدی۔ پاکستان نے مشینوں کے اوزار بہت زیادہ منگوا کر گذشتہ سال صرف ۱۸ لاکھ روپے کے لئے گئے۔ لیکن اس سال ۲۳۲ لاکھ روپے منگوانے گئے ہیں۔

متروکہ جاؤں کی مرمت کا اہتمام: کراچی ۲۲ جولائی: سندھ اور کراچی کے کسٹوڈین نے حکم دیا ہے۔ کہ مہاجرین جن متروکہ جاؤں میں رہتے ہیں۔ انکی مرمت کسٹوڈین کا حکم کر کے کی جائے گی۔ جن حالتوں میں مہاجرین کو ان مکانات کے مرمت کی اجازت دی جائے گی۔ ان کے اخراجات متعلق متروکہ جاؤں کے کرایوں میں وضع کر لئے جائیں

## شمالی کوریائی فوجیں بڑھتی ہوئی تائیچون سے ۶۰ میل آگے نکل گئیں۔ آئریو کا اسمیل پر قبضہ

لاپتہ میں۔۔۔

پاکستان میں مصر کے سکے ڈھالی جائیں گے

کراچی ۲۲ جولائی: معلوم ہوا ہے۔ کہ حکومت پاکستان نے حکومت مصر کو اطلاع دی ہے کہ وہ مصر کے سکے اپنی شکل میں ڈھالنے کے لئے تیار ہے۔ یا اور ہے کہ پاکستان کی شکل میں ۱/۲ اکر ڈال کے سکے مانڈ ڈھلے جا سکتے ہیں۔

اس امر کی تصدیق ہو گئی ہے۔ کہ اسمیل پر شمالی کوریائی فوجوں کا قبضہ ہو چکا ہے۔ اسمیل تائیچون سے ۵۰ میل جنوب کی طرف ہے۔

اسرکی راج میں سوچی سمجھی ہوئی سکیم کے مطابق پیچھے ہٹتی ہوئی قدرتی موجدوں پر آگئی ہیں۔ کل خبر آئی تھی کہ شمالی کوریائی فوجوں نے مانگ ڈانگ پر قبضہ کر لیا ہے۔ یہ شہر پرسان کی بندرگاہ سے ۸۰ میل پور کی طرف ہے۔ آج اس امر کو تسلیم کر لیا گیا ہے۔ ۲۴ ویں امریکی فوج کے مہجر جنرل ولیم ایف ڈیٹن

کوریو ۲۲ جولائی: شمالی کوریائی فوجیں تائیچون کے جنوب مغرب میں بڑی تیزی سے بڑھ رہی ہیں اور ۶۰ میل تک پیش قدمی کر چکی ہیں۔ امریکہ کی فوجوں کا ایک دستہ جنوب مشرق کی طرف پیچھے ہٹتا ہوا۔ ان موجدوں اور فوجوں سے آملاب ہے۔ جو چاروں طرف سے اسل پر آگزی تھیں۔ امریکی فوجوں کو ریل کے علاقے سے بھری باشندوں کو نکال رہے ہیں۔

شمالی کوریائی کے سپاہی سفید کپڑے پہن کر امریکی فوجوں میں نہ گھس سکیں۔ آج جنرل میکار ہنٹر کے میڈیکل اڈے سے ایک اعلان میں

## ایٹلو پاکستان سرنٹنگ معاہدہ!

لندن ۲۲ جولائی: آج پاکستان کے وزیر برائے ملک غلام محمد نے انکشاف کیا۔ کہ سرنٹنگ لیاقت کے متعلق آئندہ سبقت کے آخر میں دستخط ہو جائیں گے۔ یہ معاہدہ ایک سال کے لئے ہوگا۔

اس صورت میں ضروری ہوگا۔ کہ مہاجرین متعلقہ اس مرمت کا تحیثہ لگا کر کسٹوڈین سے باقاعدہ انچیز کر کے کھینچنے

## فقہ گریڈڈ پینسروں کا نتیجہ

لاہور ۲۲ جولائی: حسب ذیل امیدواروں نے فقہ گریڈڈ پینسرنہر شفیق امتحان پاس کر لیا ہے۔

۲۹-۱۳-۱۲-۱۱-۱۰-۷-۶-۳-۳۰-۳۳-۳۱-۲۲-۵۱-۵۲-۵۵

۹۲-۹۵-۹۶-۹۷-۹۸-۹۹-۱۰۰-۱۰۱-۱۰۲-۱۰۳-۱۰۴-۱۰۵-۱۰۶-۱۰۷-۱۰۸-۱۰۹-۱۱۰-۱۱۱-۱۱۲-۱۱۳-۱۱۴-۱۱۵-۱۱۶-۱۱۷-۱۱۸-۱۱۹-۱۲۰-۱۲۱-۱۲۲-۱۲۳-۱۲۴-۱۲۵-۱۲۶-۱۲۷-۱۲۸-۱۲۹-۱۳۰-۱۳۱-۱۳۲-۱۳۳-۱۳۴-۱۳۵-۱۳۶-۱۳۷-۱۳۸-۱۳۹-۱۴۰-۱۴۱-۱۴۲-۱۴۳-۱۴۴-۱۴۵-۱۴۶-۱۴۷-۱۴۸-۱۴۹-۱۵۰-۱۵۱-۱۵۲-۱۵۳-۱۵۴-۱۵۵-۱۵۶-۱۵۷-۱۵۸-۱۵۹-۱۶۰-۱۶۱-۱۶۲-۱۶۳-۱۶۴-۱۶۵-۱۶۶-۱۶۷-۱۶۸-۱۶۹-۱۷۰-۱۷۱-۱۷۲-۱۷۳-۱۷۴-۱۷۵-۱۷۶-۱۷۷-۱۷۸-۱۷۹-۱۸۰-۱۸۱-۱۸۲-۱۸۳-۱۸۴-۱۸۵-۱۸۶-۱۸۷-۱۸۸-۱۸۹-۱۹۰-۱۹۱-۱۹۲-۱۹۳-۱۹۴-۱۹۵-۱۹۶-۱۹۷-۱۹۸-۱۹۹-۲۰۰

اور شاد ہینڈ ٹائپ انگریزی شاد ہینڈ ٹائپ سیکرٹری

# عید الفطر کے موقع پر حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی

## کے ارشادات

### مومن کی حقیقی عید اللہ تعالیٰ کی محبت اور اس کے پیار و وابستہ

(صرا تہ مکہ مولوی سلطان احمد صاحب دہلوی)

کوئٹہ، ۲۱ جولائی۔ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی امیر اللہ تعالیٰ نے عید الفطر کے موقع پر ارشاد فرمایا اس کا خلاصہ برائے استفادہ ہے۔

فرمایا انسان کے اندر مختلف قسم کے جذبات پائے جاتے ہیں۔ لیکن ان سب میں سے جو زیادہ قیمتی چیز ہے وہ

خدا تعالیٰ کی محبت

ہے ہم وہ ساری تمام چیزوں کے ساتھ کسی نہ کسی رنگ میں ترجیحی سلوک کرنے میں لیکن اللہ تعالیٰ کے ساتھ ہمارا سلوک بہت کم ترجیحی ہوتا ہے اس میں کوئی شبہ نہیں کہ بہتوں کی زبان پر اللہ ذکر کرتا ہے۔ مگر یہ ذکر بھی زبان تک محدود ہے نیچے نہیں جاتا۔ زبان دماغ کے تابع ہوتی ہے دل کے تابع نہیں ہوتی۔ اس لئے زبان میں ایک بات کہتی ہے لیکن دل ان کی بہت کم اتباع کرتا ہے۔ چنانچہ دنیا میں بہتوں کی زبانوں پر ذکر ہوگا مگر خدا تعالیٰ کے ساتھ دلی محبت بہت کم ہوگی۔ حالانکہ انسان کے جو تعلقات اللہ تعالیٰ سے ہیں وہ مقدم ہیں اور انہیں مقدم رکھنا چاہیے۔ مگر انہیں کہ بہت کم لوگ اس طرف توجہ کرتے ہیں۔

انسان کو یہ سوچنا چاہیے کہ آخر جب وہ خدا تعالیٰ کے سامنے پیش ہوگا تو وہ

### کوئی چیز ہے

جو وہ بطور تحفہ خدا تعالیٰ کے حضور پیش کرے گا اس کی جان اور مال کے متعلق تو اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ وہ ہم نے خرید لئے ہیں اور ان کے بدلہ میں ہم اسے جنت دین گے۔ گویا یہ مال و جان جنت کی قیمت ہے اور اسے تحفہ دینا شخص کہہ سکتا ہے جو جنت میں جانے سے انکار کر دے مگر اس صورت میں بھی مال و جان جو خدا نے ہی دئے ہوئے ہیں خدا تعالیٰ کے سامنے پیش کر کے اس پر ہم کون سا احسان کریں گے۔ درحقیقت خدا تعالیٰ کے سامنے پیش کی جانے والی چیز وہ محبت ہے جو ان کو خدا تعالیٰ کے عشق میں گزار کر دیتی ہے اور جس کی گواہی کی وجہ سے دل کی رطوبت گیس بن کر پڑتی اور انسان کو ٹھیک پڑتی ہے۔ لیکن یہ آنسو بھی دولتوں کے ہوتے ہیں جس طرح ہر چھلکنے والی چیز سونا نہیں ہو سکتی جس طرح ہر موٹی سچا نہیں ہو سکتا۔ اسی طرح ہر آنسو بھی قابل قبول نہیں ہوتا۔ انسان کے

### بعض آنسو

دنیا کو محض دکھاوے کے لئے جوتے ہیں اور بعض آنسو اس کی بچوڑی کی علامت ہوتے ہیں۔ انسان بعض کام اس لئے بھی کرتا ہے کہ لوگ اسے اچھا سمجھیں مگر جو کام خود بخود ہو جاتا ہے اس میں تصنع اور فریب نہیں ہوتا۔ جو چیز آپ ہی آپ نکل آتی ہے اسے لگا نہیں جاسکتا لیکن جو چیز نکالی جاتی ہے وہ روکی بھی جاسکتی ہے۔ ایک انجن کی آگ کو

دو نیا نیا کیا جاسکتا ہے لیکن ایک آتش فشاں پہاڑ کی آگ کو دبا کر کسی کے بس کی بات نہیں۔ مشک یا دوتے کے پانی کو ہم کم و بیش کر سکتے ہیں لیکن بادلوں کے پانی کو ہٹانا نہیں جاسکتا۔ ایک سنگ کی جوا کو اونچا نیچا کیا جاسکتا مگر چلتے ہوئے طوفانوں کا بوس لایا نہیں جاسکتا۔ جو جو شس خود بخود نکل جاتا ہے وہ ایسا طوفان ہے جو بند نہیں کیا جاسکتا۔ وہ ایک ایسی آگ ہے جس کو کوئی شخص بجھا نہیں سکتا۔ وہ ایسی بارش ہے جسکو ہٹانا نہیں جاسکتا اور یہی وہ تحفہ ہے جو انسان خدا تعالیٰ کو دے سکتا ہے۔ ان کے سوا جو کچھ ہے وہ سودا ہے اور اس کا نام تحفہ رکھنا بے شرمی کی بات ہے۔

حضور نے فرمایا دنیا میں ہر

### خوشی کے موقع پر

غلیں یا محبت زدہ آدمی کے دل میں ایک طیس اٹھتی ہے ایک عورت جس کا میں تم ہو گا جو دوسروں کو گلے ملنے دیکھ کر رو پڑتی ہے اور خیال کرتی ہے کہ کاش اس کا تم شدہ بیٹا موجود ہوتا تو وہ بھی آج گلے ملنے بیچی وجہ ہے کہ ہماری شریعت نے ہر خوشی کے موقع پر نماز مقرر کر دی۔ جمعہ کے دن چھٹی ہوتی ہے اس دن بھی نماز مقرر کر دی۔ عیدوں میں بھی نماز مقرر کر دی جس میں اس طرف اشارہ کرنا مقصود ہے کہ اگر تمہارے دل میں خدا تعالیٰ کی تسبیح

### محبت اور عشق

ہے تو جہاں تم صبح ناشتہ کرو گے باد و پھر کو فرمائی کر دو گے وہاں تمہارے دلوں میں یہ طیس بھی اٹھے گی کہ لوگ ایک دوسرے کو غیہ میں ملنے میں جبین نہ ہو بکر اور خال کو مل رہا ہو۔ مگر انہوں نے اپنے اصل مقصد کو جو خدا تعالیٰ ہے نہیں مل رہا۔ کسی کا کوئی محبوب چھوٹا ہو جو خوشی کی تقریب بھی اس کے لئے غم بن جاتی ہے۔ اگر خدا تعالیٰ کی محبت موجود ہو تو بندے کی بھی یہی حالت ہونی چاہیے۔ اس لئے اس خوشی کے موقع پر خدا تعالیٰ نے نماز رکھ دی تاکہ ہمیں وہ خوشی حاصل ہو جو حقیقی خوشی ہے اور جس کے مقابلہ میں دنیوی نعمت کوئی حقیقت نہیں رکھتی۔

### تصحیح

(۱) الفضل مورخہ ۲۳ جولائی صفحہ ۳ پر مٹا کا حوالہ درج ہے وہ مکمل یوں ہے۔  
”یہ بھی کہا گیا تھا کہ جو کوئی اپنی بیوی کو چھوڑے اسے طلاق نامہ لکھ دے لیکن میں تم سے یہ کہتا ہوں کہ جو کوئی اپنی بیوی کو چھوڑا مگر اس کے سوا کسی اور سبب سے چھوڑ دے وہ اس سے زنا کرتا ہے اور جو کوئی اس چھوڑی ہوئی سے بیاہ کرے وہ زنا کرتا ہے۔“  
(۲) جو فہرست چندہ حفاظت مرکز کے وعدے موصوفی پورے کو یوں کی شائع ہوئی ہے اس کو الفضل مورخہ ۲۱ جون ۱۹۵۶ء میں اس نمبر شمارہ ۱۹۹ کے مقابلہ میں اللہ تعالیٰ نے چھپ کر ہم پر فرمایا کی گئی محمد یوسف شائع ہو گیا ہے احباب تصحیح فرمائیں۔  
ناظر بہت احوال شہرہ حفاظت تنظیم

# رمضان المبارک میں چند تحریک

حوالہ رکھ کر محمد احمد صاحب کراچی سے لکھتے ہیں۔  
سیدی امین نے دسویں سال کا چندہ مبلغ ۹۵/- روپیہ اپنی حیثیت سے بڑھ کر ادا کیا تھا۔ اس لئے کہ خدا جانے پھر قربانیوں کا ایسا نادر موقع کب آئے لیکن حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے اسے یہ تحریک انیس سال تک بڑھا دی اور گیارہویں سال میں نویں سال کے برابر دینے کا اعلان فرمایا۔ تو میں نے اللہ تعالیٰ کے فضلوں پر نگاہ رکھتے ہوئے گیارہویں سال میں بھی دسویں سال پر پانچ روپیہ اضافہ کر کے ایک سو روپیہ ادا فرمادیا۔ اور اس امید اور یقین پر کہ میرا قدم بجائے پیچھے جانے کے آگے ہی پڑے۔ اور آئندہ دن گذشتہ دنوں سے بہتر ہوں۔ اور وعدے کے ساتھ ہی ادا بھی کر دیا۔ اور اب سو لہریں سال میں نے ۱۰۵/- روپیہ کا وعدہ کیا۔ جو گذشتہ سال سے ایک روپیہ اضافہ سے تھا۔ مالی تنگی اور ضروریات کے پیش نظر میں نے ارادہ کیا کہ ماہوار قسط سے ادا کرتا رہوں۔ چنانچہ قسط سے ۳۵/- روپیہ ادا کئے لکھنے کے حضور کی تحریک میری نظر میں سے گزری۔ کہ دوست زیادہ سے زیادہ نقد ادا ہی اپنا تحریک جدید کا عہد رمضان المبارک میں ہی ادا کرنے کی پوری جدوجہد کریں۔ اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم اور اس کی دی ہوئی توفیق میں بھی اس گروہ میں آیا۔ جو رمضان المبارک میں ادا کرنے والوں کا ہے۔ یعنی ادا کی رقم ادا کر دی۔ اور اس کے علاوہ میں نے اپنی والدہ صاحبہ اور اہلیہ صاحبہ کو بھی دفتر دوم کے حصے سال میں شامل کیا۔ ان کی موعودہ رقم بھی خدا کے فضل سے ادا کر دی ہے۔ حضور خاکسار حفاظت مرکز کا چندہ تو شروع تحریک میں ہی ادا کر چکا ہے۔ میری وصیت ہے ہے۔ تحریک جدید کا چندہ میرا اور میری اہلیہ والدہ صاحبہ کا معہ وصیت کے حصے کے ایک ماہ کی آمدگی ماہوار آمد کا حصہ زیادہ ہے۔ حضور قبول فرما کر دعا فرمائی۔

وہ احباب جو تحریک جدید کا چندہ اب تک نہیں ادا کر سکے۔ انہی اب بہت فکر ہونا چاہیے۔ کیونکہ یہ آٹھواں مہینہ قریب ختم ہے۔ وقت بہت تھوڑا رہ گیا ہے۔ وہ جن کا وعدہ گذشتہ کسی ماہ میں ادا کرنے کا تھا۔ یا وہ جن کا وعدہ اس مہینہ یا اگلے ماہ میں ہے۔ انہی اس ماہ میں اسی لئے ادا کرنا چاہیے۔ کہ اس طرح وہ اللہ تعالیٰ کے حضور سابق کی روح رکھنے والوں میں شامل ہو سکتے ہیں۔ کیونکہ انہوں نے اپنا چندہ تحریک جدید اپنے مقررہ وقت سے پہلے ادا کر دیا۔ جو احباب ۳۱ مئی یا ۲۹ رمضان المبارک تک اپنے وعدے پورے کر چکے ہیں۔ ان کی خیریت حضور کی خدمت میں عا کے لئے پیش ہو چکی ہے۔ ان کا نام اخبار میں جلد عطا اللہ شائع کر دیے جائیں گے۔ تاہم دس لکھنے والے احباب مزید کوشش کر کے ادا فرمائیں۔ درمختصر رمضان المبارک

روزنامہ کے

الفضل

لاہور

۲۳ جولائی ۱۹۵۷ء

# امن اور جنگ

Digitized by Khilafat Library Rabwah

آج کل "امن و ہم" کا بڑا ذکر اذکار ہے جتنے میں فلاں جگہ ٹانگوں سے دستخط کر لیتے ہیں اور فلاں جگہ کردوں نے دستخط کر دیتے ہیں۔ یہاں لاہور میں بھی بعض اخباروں کے ذریعہ معلوم ہوا ہے کہ "امن و ہم" بڑے زور شور سے جاری ہے۔ میلوں اور دوسری تقریبات میں کہا جاتا ہے کہ ہزاروں لوگ دستخط کئے چلے جاتے ہیں۔ اور ابھی یہ کام جاری ہے خدا جانے کہاں جا کر تھے۔

دستخط اس بات پر کردائے جاتے ہیں کہ ایٹم بم کا استعمال منع قرار دیا جائے۔ اور جو قوم پہلے اس کا استعمال کرے اسکو مجرم گردانا جائے۔ یہی سمجھ نہیں آتی کہ ایٹم بم کو ہی صرف امن شکن کیوں سمجھا گیا ہے بیشک ایٹم بم سے ایک بہت بڑے قبضہ پر فوری تباہی آتی ہے۔ مگر یورپ نے جو دیگر طاقت کے سامان ایجاد کئے ہیں وہ بھی تو کافی بڑے پیمانے پر تباہی لاسکتے ہیں۔ جاپان کے ہیرو شیا اور ناگاساکی پر جو ایٹم بم گرانے گئے تھے وہی ان سے بڑی تباہی آتی تھی۔ لیکن سوال یہ ہے کہ امن کی ہم کے لئے چھوٹی اور بڑی تباہی میں کیوں امتیاز کیا گیا ہے۔ کیا جرمنی نے انگریز پر اور اتحادیوں نے یورپ پر جو بمباری کر کے سینکڑوں شہروں کو پینڈ زمین کر دیا تھا۔ وہ کچھ بھی نہیں؟ خطرناک ٹینکوں۔ ہتھیاروں۔ بموں۔ مشین گنوں اور اور قسم کے جنگی سامانوں سے لڑائی کرنا اور انسان اور اس کی تہذیب کو ان سے تباہ کرنا کیا بد امنی کی صفت میں نہیں آتا؟

پھر امن کے نام پر بد امنی پھیلانے کی جو کوشش کی جاتی ہے۔ اس کے برخلاف کیوں ہم جاری نہیں کی جاتی؟ صرف جنگ کو ہی لینے تو کو دیا میں تا حال کوئی ہم نہیں گرایا گیا۔ کیا یہ جنگ جس میں ہزاروں کی تعداد میں کو دیا کے رہنے والے جام مرگ پی چکے ہیں اور پی رہے ہیں امن شکن نہیں ہے۔ امن ہم جاری کرنے والوں کی طرف سے کہا جائے گا کہ یہ تو آزادی کے لڑنے والے ہیں

ہو رہی ہے۔ لیکن سوال یہ ہے کہ کیا حقیقتاً یہ کوریالوں کی آزادی کی جنگ ہے۔ اگرچہ دونوں کے طریق کار علیحدہ علیحدہ ہیں مگر روس اور امریکہ ہی دراصل کوریالوں کی جنگ آزما ہیں۔ پہلے جنگ امریکہ ظاہرہ حصہ لے رہا ہے لیکن کون نہیں جانتا کہ روس امریکہ سے بھی بڑھ کر حصہ لے رہا ہے۔ جو نوٹ روس نے امریکہ کے جواب میں بھیجا تھا اس میں صاف تسلیم کیا گیا تھا کہ امریکہ گا کوریالوں کی خانہ جنگی (؟) میں حصہ لینا روسی مفادات پر بڑا اثر ڈالے گا۔ آخر کوریالوں کی خانہ جنگی میں روس کے مفادات کیوں ہیں؟ بے شک روس کے ہتھیار ذرا زیادہ مہنگے ہیں۔ اس لئے وہ ذرا زیادہ خطرناک ہیں۔ لیکن حقیقت یہی ہے کہ کوریالوں کی خانہ جنگی کوریالوں کے لئے تو سخت تباہی ہے۔ لیکن روس اور امریکہ دونوں امریسٹ ہی ایک دوسرے کے خلاف صفت آ رہے ہیں۔ دونوں ہی دوسروں کا گھر جلا کر اپنے مفادات کی گاڑی آگے ہانکنا چاہتے ہیں۔

روس امریکہ کو اور امریکہ روس کو مجرم ٹھہرا رہا ہے۔ مگر دونوں ہی اپنے اپنے مفاد کی خاطر اپنی اپنی قسم کے ہتھیار استعمال کر رہے ہیں۔ روس ہر قسم کی مدد مہنگی طور پر دیتا جاتا ہے اور جہتا جاتا ہے دیکھ لو میں کچھ بھی نہیں کر رہا۔ دوسری طرف امریکہ یو۔ این کے پردہ کا ہتھیار استعمال کر رہا ہے اور کچھ رہا ہے کہ میں تو یو۔ این او کی خواہش کو جامہ تکمیل پہن رہا ہوں الغرض دونوں طرف سے اپنی اپنی قسم کے ہتھیار استعمال ہو رہے ہیں۔ حقیقت یہی ہے کہ یہ امن ہم جو جاری کی گئی ہے۔ اسکو امن کے ساتھ ذرا بھی تعلق واسطہ نہیں۔ یہ روسی امپریزم کے جنگی پروگرام کا ہی حصہ ہے۔ یہ روس کے خاص ہتھیاروں میں سے ہی ایک ہتھیار ہے۔ یہ دراصل روس کی طرف سے امریکہ کے یو۔ این او والے ہتھیار کا جواب ہے۔ یو۔ این او بھی تو دنیا میں امن کے قیام کے لئے ہی قائم ہوئی ہے۔ اس طرح امریکہ میں

اور روسی امن ہم جنگ آزما ہو گئے ہیں۔ امریکہ یو۔ این او کی فاختہ امن اڑا رہا ہے تو روس دستخطوں کے مرغان دست آموز اٹھے کر رہے ہیں۔ اور امن ہم سارا اپنی جگہ مارے شرم گئے پانی پانی بھانکتا ہے۔

امن! امن! امن! کی کس کو آج ضرورت نہیں یہ تو ہی ضرورت اور پیداوار کا سوال بن چکا ہے۔ روس اور امریکہ دونوں اپنا اپنا مال لے کر حاضر ہیں۔ فرق صرف اتنا ہے کہ روسی مال ذرا اشکم بری کے نقطہ نظر سے تیار کیا گیا اور امریکہ کی دل و دماغ کو تروتازہ رکھنے کے لئے چونکہ وہی شکوں کی تعداد دنیا میں زیادہ ہے۔

اس لئے روسی مال کی خریداری بھی زوروں پر ہے لطف یہ ہے کہ روس کو کھر سے کچھ خرچ نہیں کرنا پڑتا۔ اس کا کام صرف ان ذخیروں کا پتہ دینا ہے۔ جو ملک میں پہلے ہی موجود ہیں۔ صرف اٹھانہ جنگ سے اس کا مطلب نکل آتا ہے۔ خانہ جنگی روسی نسخہ امن کا جزو اعظم ہے۔ یو۔ این او کے بیچ درپیش راستہ سے پولیس کا ردوائی کرنا امریکہ کی نسخہ امن کا جزو اعظم ہے۔ دنیا کو چونکہ امن کی سخت ضرورت ہے۔ اس لئے امریکہ کے گاہک بھی کافی ہیں۔

## مشرقی افریقہ میں ایک اور احمدیہ مسجد کی تعمیر

اللہ تعالیٰ کے فضل سے افریقہ کے مختلف ممالک میں احمدیت کی روز افزوں ترقی ہو رہی ہے۔ جس کی وجہ سے مختلف مقامات پر دہاؤں کی جماعتیں ہی چندہ وغیرہ کر کے مساجد تعمیر کر دیتی ہیں۔ چنانچہ اس سلسلہ میں ۱۵ جون کو محکم مولوی فضل الہی صاحب بشیر مولوی فاضل نے لینڈی مشرقی افریقہ میں پہلی احمدیہ مسجد کی بنیاد رکھی۔ محکم مولوی صاحب لکھتے ہیں کہ الحمد للہ کہ جمعرات ۱۵ جون کی صبح کو دعاؤں کے ساتھ مسجد کی بنیاد رکھی گئی۔ احمدی اصحاب کے علاوہ دوسرے لوگ بھی اس موقع پر موجود تھے۔ یہ طرز غالباً اس دنیا میں اولیٰ تھی۔ سب لوگ اس طرز پر رشک کر رہے تھے۔ یہ برکات محض امام مہدی حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اور اس کے خلفاء کے طفیل اس علاقہ کو بھی مل رہی ہیں الحمد للہ۔

اصحاب گرام کی خدمت میں التماس ہے کہ اصحاب اس نئی تعمیر ہونے والی مسجد کی تکمیل کے لئے دعا فرمائے۔ تا اللہ تعالیٰ اسے افریقہ میں جماعت کی ترقی کا موجب بنائے۔

(قائم مقام وکیل التبشیر سحر یک جدید ربوہ)

## جامعہ احمدیہ کے کامیاب مولوی فاضل

اس سال پنجاب یونیورسٹی کے امتحان مولوی فاضل میں جامعہ احمدیہ کے مندرجہ ذیل طلبہ کامیاب ہوئے ہیں۔ اس سال جامعہ احمدیہ کے کامیاب طلبہ کی اوسطیونیورسٹی کی عام اوسط سے صرف دس فیصد زیادہ ہے۔ تاہم اس نتیجہ کا ایک پہلو خوش کن ہے کہ پاس ہونے والے طلبہ کا میاں کامیابی اچھا ہے۔ اللہ تعالیٰ سب کو خدمت دین کی توفیق بخشے آمین

نمبر شمار	نام طالب علم	حاصل کردہ نمبر	کیفیت
۱	محمد شفیع صاحب اشرف	۴۰۹	یونیورسٹی میں دوم رہے
۲	عبدالرشک صاحب سوہو	۴۰۴	" " سوم
۳	قاضی مبارک احمد صاحب	۳۹۸	" " چہارم
۴	سید نثار احمد صاحب	۳۷۸	" " پنجم
۵	چوہدری عبدالکریم صاحب کاٹھ گڑھی	۳۷۰	" " ششم
۶	عبدالرشید صاحب ارشد	۳۶۲	
۷	محمد طالب علم صاحب مضطر	۳۵۵	
۸	خان محمد صاحب	۳۴۶	
۹	شریف احمد خان صاحب	۳۳۸	
۱۰	محمد یعقوب صاحب امجد	۲۷۲	

نوٹ:- مدرسہ احمدیہ کے دو طلبہ نذیر احمد صاحب حیدرآبادی جماعت سوم اور برکت اللہ صاحب محمود جماعت چہارم نے علی الترتیب ۳۵۰ اور ۳۳۷ نمبر سے مولوی کا امتحان پاس کیا ہے۔

# دور حاضر کے علماء اور سیدنا خدایا کا برگزیدہ مسیح موعودؑ

(۲)

(از کرم خواجہ محمد شہید احمد صاحب سیالکوٹی واقع زندگی)

ہم نے الفضل کی ایک گذشتہ اشاعت میں زیر عنوان مسلمانوں کی روحانی امراض اور احمدیت کا پیدا کردہ انقلاب اختصار سے صرف پانچ انقلابات کا ذکر کیا تھا۔ ورنہ حقیقت یہ ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور آپ کی قائم کردہ جماعت کے ذریعہ دیگر مسلمانوں کو جو روحانی فوائد حاصل ہوئے۔ وہ اس قدر ہیں کہ جن کے اظہار کے لئے ہزاروں صفحات درکار ہیں۔

سوال یہ ہے کہ جب سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بدولت مسلمانوں کی روحانی امراض کا علاج ہو رہا ہے۔ اور ان میں سے ہزاروں لوگ پیسے کے پسینے زیادہ رو بصحت دکھائی دے رہے ہیں۔ تو مسلمانوں کے لئے کیا یہ ضروری نہیں کہ وہ نام نہاد درسناؤں کو چھوڑ کر مصلح ربانی علیہ السلام کی آواز کو بگوش ہوش سنیں۔ اور اس پر صدق دل سے ایمان لائیں۔

رہا یہ امر کہ آیا فی الحقیقت یہی وہ زمانہ ہے کہ جس میں امام موعود کا ظہور مقدر تھا۔ تو ہم مسلمان بھائیوں کو یقین دلانے میں کہ ٹال موجودہ زمانہ میں ہی مخلص صادق صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی پیشگوئیوں کے مطابق امام موعود کو مبعوث ہونا تھا۔ یونکہ اول تو آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے فرمایا ہے کہ اذ انزلنا نبیاً من بعدنا لیسئلنا عن الامم علی راس کل مائتہ سنة من یجدد لہا دینہا۔

راہد اذ جلد ۲ کتاب الفتن ص ۱۳۱

یعنی اللہ تعالیٰ ضرور مبعوث فرماتا رہے گا امت محمدیہ کے لئے ہر صدی کے سر پر مجدد جو اگر دین اسلام کو تازہ کرے گا۔

دوسرے حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام نے جو عنایتاً امام موعود کے زمانہ کی احادیث میں بتلائی تھیں۔ وہ تقریباً سب کی سب وقوع میں آچکیں۔ چنانچہ مولانا سید عبدالحی صاحب فتح پوری رقمطراز ہیں کہ:

”عطار صوفیہ نے کشت و انہام و قرآن اخبار و آثار سے جون جولسی صدی بتلائی سمجھتے تھے وہ ٹھیک بینی پر ہی۔ سنہ ۱۸۷۰ء سے سنہ ۱۹۰۰ء تک ہر صدی کو متحمل ان کے ظہور کا ٹھیکر آیا تھا۔ وہ مدت گورچی مہر کی آئے۔ اب چودھویں صدی کا آغاز ہے دیکھئے اب بھی آئے ہیں یا نہیں۔ اتنی بات تو ضرور ہے کہ علامات بعیدہ ان کے ظہور کا

پھر لکھا ہے کہ:

”ایک روایت میں یوں آیا ہے کہ من کذب بالمہدی فقد کفر یعنی کوئی کہے کہ مہدی نہ آئی گے۔ وہ کافر ہے۔۔۔۔۔۔ اب چودھویں صدی آئی ہے چھ ماہ گذر گئے ہیں۔ اس صدی کا یہ پہلا سال ہے۔ دیکھئے کون سے طاق سال میں تشریف لاتے ہیں۔ بعض اہل تنجیم کہتے ہیں۔ اس صدی کے سال سہتم میں ظہور کریں گے۔ خدا یوں ہی کرے۔ لیکن بے سند صحیح کے اس بات پر پورا یقین نہیں ہو سکتا۔ بہت تواریخ منطونہ گذر گئیں۔ مہدی نہ آئے (ایضاً ص ۱۳۱)

ہم نے سروریت ایک دو حوالے درج کئے ہیں۔ ورنہ ہمارے پاس اس قسم کے اور بھی حوالجات موجود ہیں۔ جنہیں ہم انجمن طہارت چھوڑنے پرے اتنا عرض کرتے ہیں کہ برادران کرام! مہدی کے دل سے آپ حالات و واقعات کا جائزہ لیں۔ اور دل کی کیفیت معلوم کریں۔ اور بعد از غور و تدبیر ازراہ انصاف بتلائیں۔ کہ اگر اس وقت امام ربانی کی ضرورت نہ تھی۔ تو اس کے آنے کا اور کونسا زمانہ ہے؟

مسلمان بھائیو! عہد حاضرہ کے علماء ہرگز ہرگز تمہاری روحانی امراض کا علاج نہیں کر سکتے۔ اور اگر بھی کس طرح سکتے ہیں۔ جبکہ وہ خود ان بیماریوں کا شکار ہیں۔ ٹال خدائے الہی

مبعوث کردہ مامور کے ساتھ ہی وابستہ ہونے سے تم ان روحانی امراض سے شفا پا سکتے ہو۔ لیکن اگر صداقت کھل جانے کے بعد بھی تم اس سے برگشتہ رہو۔ تو پھر یقیناً یہ بات خطرہ کا باعث ہے۔ سنو اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں فرماتا ہے کہ کلما التقی فیہا فوج سألہم خزنتھا الم یاتکم نذیر۔ قالوا بلی قد جاءنا نذیر۔ فکذبنا وقلنا ما نزل اللہ من شیء۔ ان انتم الاخی ضلل کبیر۔ قالوا لو کنتا نسمع او نعقل ما کنتا فی اصحاب السعیر۔ (سورہ ملک رکوع ۱)

یعنی ہر بار جب ایک گروہ دوزخ میں ڈالا جائے گا۔ تو جنم کے داروغے ان سے دریافت کریں گے کہ کیا تمہارے پاس کوئی ڈرانے والا نہیں آیا تھا۔ وہ کہیں گے کہ نذیر تو آیا تھا۔ ہم نے اسے تسلیم کرنے کی بجائے جھٹلایا اور اس کے دعویٰ الہام کے متعلق بھی ہم نے کہہ دیا۔ کہ یہ بھی محض افتراء ہے۔ خدائے الہی تم پر کوئی وحی الہام نازل نہیں کیا۔ کیا تم بڑی گمراہی میں پڑے ہو گے ہو۔ اس لئے بڑے افسوس سے کہیں گے۔ کاش! ہم ان کی باتیں سنتے۔ یا عقل سے کام لیتے۔

تو ہم آج دوزخ میں مبتلا نہ ہوتے۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں:

”اس زمانہ میں امام الزمان کون ہے؟ جس کی پیروی تمام عام مسلمانوں اور زائدوں اور خواہ بینوں اور ملہوں کو کرنی خدائے تعالیٰ کی طرف سے فرض قرار دیا گیا ہے۔ سو یہی اس وقت بے دھڑک کہتا ہوں۔ کہ خدائے الہی کے فضل اور عنایت سے امام الزمان میں ہوں۔ اور مجھ میں خدائے الہی نے وہ تمام علامتیں اور شرطیں جمع کی ہیں۔ اور اس صدی کے سر پر مجھے مبعوث فرمایا ہے۔ جس میں سے پندرہ برس (اب تو تقریباً ساٹھ برس۔ ناقل) گزر گئے ہیں۔ اور ایسے وقت میں میں ظاہر ہوا ہوں۔ جبکہ اسلامی عقیدے اختلافات سے بھر گئے تھے۔ اور کوئی عقیدہ اختلافات سے خالی نہ تھا“ (صورت الامام)

قوم کے لوگو! دھراؤ کر نکلا آفتاب وادی ظلمت میں کیا۔ شیخے ہو تم لیا دنار

## حضرت امیر المؤمنین اید اللہ کی صحت کیلئے صدقات اور عایش

احمد نگر۔ جمعہ کی نماز کے بعد احباب نے خوب حسب توفیق صدقہ کے لئے چندہ دیا۔ باوجود غریب طبقہ کے ہونے کے پھر بھی مغرب کی نماز تک کافی رقم نقد جمع ہوئی۔ ایک بڑے مجمع میں مصلح موعود ایدہ اللہ کی صحت کا ملہ و درازی عمر کے لئے دعا کی گئی۔ اور دوسرے روز ہی بجا فرید کر ذبح کروا کر غربا میں تقسیم کیا گیا۔ (عبد الکریم خاں کاٹھ گڑھی مولوی فاضل سیکرٹری تقسیم و تربیت احمد نگر)

لاٹل پور۔ جماعت احمدیہ لاٹل پور نے حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے لئے ۸۶۱ روپے جمع کر کے دو بکرے بطور صدقہ قربانی کئے ہیں۔ اور باقی نقدی غربا میں تقسیم کی گئی ہے۔ نیز رمضان شریف میں قرآن مجید کے درس کے اختتام کے بعد حضور کی صحت کے لئے خاص دعا کی گئی ہے۔ (عبد القادر سیکرٹری تبلیغ جماعت احمدیہ لاٹل پور)

گوجرہ۔ جماعت احمدیہ گوجرہ نے حضور کی صحت کے لئے دو بکرے ذبح کر کے صدقہ دیا۔ اور تمام جماعت نے اجتماعی طور پر حضور کی صحت کا ملہ و درازی عمر کے لئے دعا کی۔ (شاہد قائد خدام الاحمدیہ گوجرہ ضلع لاٹل پور)

کوٹ احمدیاں سندھ۔ جماعت احمدیہ کوٹ احمدیاں نے مجموعی دعائیہ کی۔ اور ہر نمازی دعا کرنے کی تحریک بھی کی گئی۔ اس کے علاوہ دو بکرے صدقہ بھی دیا گیا۔ اور پندرہ روپیہ چندہ جمع کر کے مرکز روہی ارسال کئے گئے تاکہ غربوں میں تقسیم کر دیئے جائیں۔ (شاہد خاں ملک غلام نبی قادیانی آف کھارہ حال وارد کوٹ احمدیاں)

چیک پیلیار۔ ایک بکرہ حضور کی صحت کے لئے صدقہ کے طور پر تقسیم کیا گیا۔ جمعہ کے دن پھر اجتماعی طور پر دعا کی گئی۔ (شاہد خاں ظفر اللہ پسرچو دعویٰ عالم علی صاحب مرحوم سفید پوش چیک پیلیار ضلع سرگودھا)

بہلو پور۔ جماعت احمدیہ بہلو پور چیک پیلیار ضلع لاٹل پور نے حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت یابی کے لئے مورخہ ۱۶ کو اجتماعی طور پر درود سے دعائیں کیں۔ دو بکرے تمام جماعت نے مشترکہ طور پر چندہ جمع کر کے صدقہ دیا۔ بعض دوستوں نے انفرادی طور پر صدقات دیئے۔ (شاہد خاں کمار ڈاکٹر بشیر احمد خاں جماعت احمدیہ بہلو پور چیک پیلیار ضلع لاٹل پور)

کراچی۔ احمدیہ نال کراچی میں اجتماعی دعا کے موقع پر تقریباً تین صد روپیہ کی رقم صدقہ کے لئے جمع ہوئی۔ جس میں بکرے صدقہ کئے گئے۔ اور جمہ احباب نے خشوع و خضوع سے حضرت اقدس کی صحت کا ملہ کے لئے اللہ تعالیٰ کے حضور لمبی دعا کی۔ (شاہد خاں عبد الحمید سیکرٹری انجمن احمدیہ کراچی)



# چندہ حفاظت مرکز سوئی پورا کرنیوالے احباب کی فہرست

نمبر شمار	اسما گرامی و عہدہ پورا کرنیوالوں	ادا کردہ رقم
۳۲۵	ہاجرہ بیگم صاحبہ اہلیہ عزیز حسین شاہ صاحبہ لڑکھانہ	۳
۳۲۶	مرزا نور شہد احمد صاحب ابن صاحبزادہ مرزا عزیز احمد صاحبہ لڑکھانہ	۱۵
۳۲۷	شیخ مظفر الدین صاحب	۵۰۰
۳۲۸	میاں بیات محمد صاحب	۲۶۰
۳۲۹	خان بہادر محمد دلاور خان صاحب	۱۲۰۰
۳۳۰	قریشی آفتاب احمد صاحب بسمل	۱۲۸
۳۳۱	چوہدری عبدالرحمن صاحب الیکٹریشن	۵۵
۳۳۲	مرزا نصیر احمد صاحب	۱۱۲
۳۳۳	سید امیر خاں صاحب	۲۰
۳۳۴	محمد ارشد صاحب ابن چوہدری سلطان علی صاحب پشاور	۲
۳۳۵	محمد شریف لیس نانک	۶۸
۳۳۶	اہلیہ قریشی آفتاب احمد صاحب	۱۰
۳۳۷	سعیدہ بیگم بنت مرزا عبدالمجید صاحب	۱۰
۳۳۸	مرزا نثار احمد صاحب	۷۵
۳۳۹	محمد عبدالرشید ابن مولوی عبدالکریم صاحب	۲۹
۳۴۰	میاں عبدالوکیل صاحب	۲۰
۳۴۱	میاں فضل محمد صاحب	۵۰
۳۴۲	میاں محمد یوسف صاحب	۵۰
۳۴۳	عمر الدین خان صاحب	۱۰۰
۳۴۴	مرزا عبدالحفیظ صاحب	۲۰
۳۴۵	مولوی عبدالکریم صاحب	۳۳
۳۴۶	اہلیہ مرزا عبدالمجید صاحب	۱۰
۳۴۷	شیخ بشیر الدین صاحب	۱۰
۳۴۸	ضیاء الرحمن صاحب	۱۰
۳۴۹	مرزا فضل الرحمن صاحب	۵
۳۵۰	عبد الجلیل ابن عبدالوکیل صاحب	۵
۳۵۱	انیس عالم ابن عبدالوکیل صاحب	۲
۳۵۲	سید محمد حسن صاحب طالب علم	۵
۳۵۳	سید محمد حسن اسلامیہ کالج	۸
۳۵۴	اہلیہ صاحبہ شمس الدین صاحب	۱۲
۳۵۵	ڈاکٹر نصیرہ خاتمہ صاحبہ	۳۹
۳۵۶	میسز نسیم الدین صاحب	۱۰
۳۵۷	اہلیہ صاحبہ مرزا عبداللہ خان صاحب	۱۰
۳۵۸	میر محمود احمد صاحب ابن میر محمد اسحاق صاحب	۵
۳۵۹	جمیل احمد صاحبہ دکاندار	۱۰
۳۶۰	اللہ بخش صاحب زرگر	۲۰
۳۶۱	ماسٹر امین الدین صاحب عباسی	۵۱
۳۶۲	چوہدری محمد اشرف صاحب	۶۰
۳۶۳	خواجہ محمد یوسف صاحب	۹۰
۳۶۴	اللہ بخش صاحب پور	۲۵۰

”میں تیری تبلیغ کو زمین کے کناروں تک پہنچاؤنگا“  
(الہام حضرت مسیح موعودؑ)

# انڈونیشیا میں اسلام کی روز افزوں ترقی پاکستانی سفیر کا پر تپاک خیر مقدم احمدی احباب کی تربیت انڈونیشیا کے مختلف جگہوں میں احمدیت کا چرچا ۲۵ افراد کا قبول احمدیت

عطا فرمائے  
مکرم مولوی سید شاہ محمد صاحب جا کرتا سے بذریعہ خط اطلاع دیتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے فریضہ تبلیغ نہایت محنت سے ادا کیا جا رہا ہے۔ چنانچہ ماہ جون میں ۲۵ افراد ہمارے مبلغین کرام اور دوسرے احباب کی کوششوں کے نتیجے میں بیعت کر کے داخل سلسلہ ہوئے ہیں۔ اللہم زد فرزد۔ اللہ تعالیٰ ان سب کو احمدیوں کو استقلال و ثبات قوی عطا فرمائے ان میں سے ۳۳ افراد جزیرہ سینیر میں مولوی محمد ساجی صاحب پنتو جو کافی عرصہ تک قادیان تعلیم حاصل کرتے رہے تھے کی کوششوں کے نتیجے میں داخل احمدیت ہوئے ہیں۔ اللہ تعالیٰ انہیں اور بھی سرگرم کرے ساتھ کام کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔

ماہ جون میں پاکستان کے سفیر جا کرتا پہنچے جماعت احمدیہ کے نمائندے بھی مولوی بہانہ کے اڈے پر استقبال کرنے والوں کے ساتھ ٹریک تھے۔ آپ کو انجارجن مشینائے انڈونیشیا کی طرف سے ذیل کے سفروں کا تدار بھی دیا گیا  
ہمارے صد احترام ڈاکٹر عمر حیات ملک! جماعت احمدیہ انڈونیشیا آپ کا پہلا پاکستانی سفیر ہونے کی حیثیت سے نہایت گرمجوشی کے ساتھ خیر مقدم کرتی ہے اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ آپ کو بہت بڑی کامیابی

آئیں احباب کرام کی خدمت میں التماس ہے کہ اپنے مجاہد بھائیوں کے لئے خاص طور پر دعا فرمائیں۔  
غلام احمد بشیر  
(قائم مقام وکیل التبشیر للخریک جاوید لوبوہ)

## ولادت

۲۹ جون ۱۲ انبکے شب کو اللہ تعالیٰ نے خاکسار کو ایک بچی عطا فرمائی ہے۔ بزرگان سلسلہ نیز احباب سے اس نعتیہ دعا ہے۔ کہ مولودہ کی صحت درازی عمر اور خادماہ احمدیت بننے کی دعا فرمائیں۔ خاکسار عبد اللہ اسرار زنگیری سیکرٹری مجلس خدام الاحمدیہ جاٹکام (۲) مکرم میاں محمد اشرف صاحب کراچی کو اللہ تعالیٰ نے دوسرا فرزند عطا فرمایا ہے۔

احباب! دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ فرزند کو بلند اقبال اور نیک اختر کرے۔ خادم دین بنائے اور والدین کے لئے قرۃ العین بنائے فرزند قریشی ضیاء الدین صاحب ایڈووکیٹ کا نواسہ ہے۔ خاکسار قریشی فصیح الدین جمیل (۳) عابز کے ہاں اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے ۲۶ جولائی کو عطا فرمایا ہے اور حضور نے اسحاق الہی نام تجویز فرمایا ہے۔ تمام احمدی احباب سے دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ فرزند کو خادماہ احمدیت بنادے اور مولوی عمر عطا فرمائے آمین۔ فضل الہی ارشد حال فیض آباد

# حضور کی تحریک پر رمضان المبارک میں چہرہ تحریک جدید ادا کر دیا!

حوالہ رکھ کر مکرم محمد احمد صاحب کراچی سے لکھتے ہیں کہ:-

ستہجری میں نے دسویں سال کا چہرہ مبلغ ۵۹ روپے اپنی حیثیت سے بڑھ کر ادا کیا تھا اس لئے کہ خدا جانے پھر قریبانیوں کا ایسا نا دور موقعہ کہا آئے۔ لیکن حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے یہ تحریک ۱۹ سال تک بڑھادی اور گیا رہوں سال میں نوبت سال کے برابر دینے کا اعلان فرمایا۔ تو میں نے اللہ کے فضلوں پر نگاہ رکھتے ہوئے تیار رہوں سال میں بھی دسویں سال پر پانچ روپیہ اضافہ کر کے ایک سو روپیہ راہ خدا میں دیا اور اس امید اور یقین پر کہ میرا قدم بجائے پیچھے جانے کے آگے ہی پڑے اور آئندہ دن گذشتہ دنوں سے بہتر ہوں۔ اور وعدے کے ساتھ ادا بھی کر دیا اور اب سو لہویں سال میں میں نے ۱۰۵ روپیہ کا وعدہ کیا جو گذشتہ سال سے ایک روپیہ اضافہ سے تھا۔ مالی تنگی اور ضروریات کے پیش نظر میں نے ارادہ کیا کہ باہر قسط سے ادا کرنا رہوں۔ چنانچہ قسط سے ۳۵ روپیہ ادا کئے تھے کہ حضور کی تحریک میری نظروں سے گزری کہ دوست زیادہ سے زیادہ قدر میں اپنا تحریک جدید کا وعدہ رمضان المبارک میں ہی ادا کرنے کی پوری جدوجہد کریں۔ اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم اور اس کی دی ہوئی توفیق سے میں بھی اس گروہ میں آیا جو رمضان المبارک میں ادا کرنے والوں کا ہے۔ یعنی ۱۰۵ روپیہ کی رقم ادا کر دی۔ اور اس کے علاوہ میں نے اپنی والدہ صاحبہ اور اہلیہ صاحبہ کو بھی دفتر دوم کے چھٹے سال میں شامل کیا۔ ان کی موجودہ رقم بھی خدا کے فضل سے ادا کر دی ہے۔ حضور خاک را حفاظت مرکز کا چندہ تو شروع تحریک میں ہی ادا کر چکا ہے۔ میری وصیت ۱۰ حصہ ہے۔ تحریک جدید کا چندہ میرا اور میری اہلیہ اور والدہ صاحبہ کا موجودیت ۱۰ حصہ کے ایک ماہ کی آمد سے ماہوار آمد کا ۱۰ حصہ زیادہ ہے حضور قبول فرما کر دعا فرمائیں۔

وہ احباب جو تحریک جدید کا چندہ اب تک نہیں ادا کر سکے انہیں اب بہت فکر ہونا چاہیے کیونکہ یہ آٹھواں مہینہ قریب ختم کے ہے۔ وقت بہت محفوظ رہ گیا ہے۔ وہ جن کا وعدہ گذشتہ کسی ماہ میں ادا کرنے کا تھا یا وہ جن کا وعدہ اس ماہ یا اگلے مہینہ کا ہے انہیں اس ماہ میں اس لئے ادا کرنا چاہیے کہ اس طرح وہ اللہ تعالیٰ کے حضور سابق کی روح رکھنے والوں میں شامل ہو سکتے ہیں کیونکہ انہوں نے اپنا چندہ تحریک جدید اپنے مقررہ وقت سے پہلے ادا کر دیا جو احباب ۳۱ مئی یا ۲۹ رمضان المبارک تک اپنے وعدے پورے کر چکے ہیں۔ ان کی فرست حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ کے حضور دعا کیے پیش ہو چکی ہے۔ ان کے نام اخبار میں جلد نثر انشاء اللہ شائع کر دیے جائیں گے تا نہ دے سکنے والے احباب مزید کوشش کر کے ادا فرمائیں۔  
دکیل المال تحریک جدید ربوہ

## ضروری اعلان

جیسا کہ احباب کو متعدد بار اخبار کے ذریعہ مطلع کیا جا چکا ہے کہ "یونیورسٹی" سوسائٹین کی ایجنسی یونیورسٹی نے حاصل کی ہے۔ جس کی قیمت کم درمیش تہہ ۲۸۵ روپے ہوگی۔ مختلف اضلاع سے اسکی ایجنسی کی درخواستیں آچکی ہیں اور اب ہم نے ایجنسیوں کی الاٹ منٹ بھی شروع کر دی ہے۔ احباب کی اطلاع کے لئے تحریر ہے کہ سیالکوٹ کے ضلع کے لئے مولوی ظہور الحسن۔ جنرل مرچنٹ، ۳۲ ہسپتال روڈ سیالکوٹ چھاؤنی ڈسٹرکٹ ایجنٹ مقرر کئے گئے ہیں۔ سیالکوٹ کے ضلع کے احباب اس مہینے کے متعلق تمام معائنات سے حاصل کریں۔ باقی ایجنسیوں کی الاٹ منٹ کی جلدی اسے موقع پر کہ اب بھی ایجنسی کے خواہشمند احباب ہم پر خط کتابت کریں۔ دکیل تجارت تحریک جدید۔ یونیورسٹی۔ لاہور۔ ۲۳ جولائی ۱۹۳۷ء

## صداقت احمدیت کے متعلق لاکھ روپیہ کے انعامات

انگریزی وار دو میں کا درجہ اٹنے پر

## مفت

عبداللہ الدین سکند آباد کن

## موتی مہر جملہ امراض چشم کیلئے اکسیر

جس پر حکماء فریفتہ اور ڈاکٹر شیفٹہ جس نے ایک دفعہ بھی استعمال کیا وہ ہمیشہ کا گرویدہ ہو گیا۔  
قیمت فی تولہ للغہ۔ محصول ڈاک منفرہ ایک روپیہ علاوہ۔ چال تولہ پر بھی اتنا ہی محصول ڈاک منفرہ ملانے کا پتہ۔ شہر نور فار۔ ملیسی۔ ایم۔ کور۔ سرسبز۔

## حباب اکھرا (حسرت)

حمل کا گر جانا۔ بچہ پیدا ہو کر مندرجہ ذیل امراض سے فوت ہو جانا۔ سبز سفید درت۔ تہہ۔ پیش پھنسیاں۔ چھلے۔ زہر باد۔ زہرہ۔ مبارکی۔ بخار مجرقہ۔ درد پسلی نمونیا۔ ان رب کے لئے حباب اکھرا اکسیر ہے۔ ان چالیس سالہ مجرب گولیوں کے استعمال سے بفضلہ تعالیٰ ہزاروں بچے پراغ کھرا اس وقت خوبصورت بچوں سے روشن ہیں۔ اس کے استعمال سے بچہ ذہین خوبصورت تندرست پیدا ہو کر والدین کے لئے راحت کا موجب ہوتا ہے۔ مکمل خوداک گیارہ تولہ قیمت فی تولہ ڈیڑھ روپیہ ایکٹ منٹگانے پر تیرہ روپے بارہ آنے علاوہ محصول ڈاک۔

حکیم نظام اجمان اینڈ سنز چوک گھنٹہ گھر گوجرانوالہ

## نادر موقعہ

## ربوہ میں ٹیوشن

ایف۔ ایس۔ سی (میڈیکل گروپ) اور ایف۔ اے (لکناؤس) کے دو طالب علموں کے لئے ربوہ میں دو ماہ کے واسطے ٹیوشن کے لئے کسی مستعد اور قابل آدمی کی فوری ضرورت ہے۔ حاجت مند درت میرے ساتھ خط و کتابت کریں۔ ٹیوشن فیس اور دیگر شرائط کے متعلق مفصل لکھیں۔  
فضل الرحمن حکیم سابق مبلغ سفری افریقہ ربوہ

اگر آپ اپنے روپیہ کو حفاظت کے ساتھ بہترین نفع بخش تجارت پر لگانا چاہتے ہیں۔ تو مجھے خط لکنا بت کیجئے۔  
(مردار) محمد یوسف بیدر مالک اخبار ناولہ۔ لاہور۔ سرسبز۔ لاہور۔

اصناف دین مصنفی جون تریاق اکھرا کے استعمال کر ایسے قیمت شیشی تریاق اکھرا (۲۸ روپے) مکمل کورس ۲۵ روپے۔ خانہ دارالین جوہاں لاہور

# پاکستان کو خطرہ سے بچانے کے لئے ۳۰,۰۰,۰۰۰ پاؤنڈ کی ضرورت

لندن ۲۲ جولائی۔ اس وقت وسطی افریقہ پاکستان اور بھارت کو ملٹری دل کا جو خطرہ پیدا ہو گیا ہے اس پر قابو پانے کے لئے ایک مہینہ سالہ مہم ضروری ہے۔ جس پر کم از کم ۱۰,۰۰,۰۰۰ پاؤنڈ سالانہ خرچ ہوگا۔ یہ اندازہ ٹریلوں کے بین الاقوامی ماہر ڈاکٹر اورڈز کا ہے جو اس ہفتہ نیرونی کی اسس کانفرنس میں نمایاں حصہ لے رہے ہیں۔ جس میں خطرہ کے علاقہ میں واقع تمام ممالک ملکر اس خطرہ کے مقابلہ کے لئے ایک مشترک منصوبہ تیار کریں گے۔ شرکت کرنے والوں میں مصر، مشرق وسطی، مشرقی افریقہ، سوما لینڈ اور حبشہ کے نمائندے شامل ہوں گے۔

مشرق افریقہ کو اس وقت جو خطرہ پیدا ہوا ہے وہ ۲۰ سال کے عرصہ میں سب سے زیادہ ہے۔ ایک سال ہوا وسطی عرب میں ان کی پیدائش شروع ہوئی۔ اور وہاں سے بھارت اور پاکستان تک پہنچ گئی۔ مشرقی افریقہ پر جنوب سے حملہ ہوا۔ ٹریلوں کی تباہی اور حبشہ سے گزرتی ہوئی جنوب مغرب کی طرف فرانسیسی افریقہ تک پہنچ گئی۔ اور ممکن ہے کہ مغربی ساحل تک جا پہنچے۔ عرب اور افریقہ کے اکثر ممالک سے نسل کو کافی نقصان پہنچنے کی اطلاع موصول ہو چکی ہے۔

مشرق اور وسطی افریقہ میں ان کی افزائش روکنے کی جو مہم شروع ہونے والی ہے اسے ایک بڑی فوجی کارروائی سے تشبیہ دیا جا رہا ہے۔ بری حملوں میں زہر استعمال کی جائے گا۔ اور فضائی حملوں میں جدید ترین جراثیم کش دوا میں استعمال ہوگی۔ ڈاکٹر اورڈز نے اس پر زور دیا ہے کہ بھارت سے لے کر افریقہ تک تمام متاثر ممالک کو پورا تعاون کرنا ہوگا۔ اگر اس خطرہ کو دائمی رخ کرنا مقصود ہے (اسٹار)

## برطانیہ کے لئے ایٹم بم

لندن ۲۲ جولائی۔ یہاں کی بعض غیر ملکی اطلاعات منظر میں کہ امریکہ ایسا قانون منظور کرنے والا ہے۔ جس کے ماتحت ایٹم بم کے ذخیرے مغربی یورپ روانہ کئے جاسکیں۔ ڈی ای گرائنگ کے بیان کے مطابق ان کا ذخیرہ اور حفاظت کے حلق امریکہ، فرانس اور برطانیہ کے درمیان مذاکرات شروع ہو چکے ہیں (اسٹار)

## تعلیم کے عالمی ادارے کی رپورٹ

واشنگٹن ۲۲ جولائی ۱۰۔ امریکہ کے تعلیم کے بین الاقوامی ادارہ کی ایک رپورٹ منظر ہے۔ کہ ۱۹۴۹ء کے دوران میں ریاستہائے متحدہ میں ۲۲ مل ۲۲ غیر ملکی طلباء نے مختلف درسگاہوں میں داخلہ لیا ہے۔ یہ طالب علم دنیا کے ۱۲۵ جغرافیائی علاقوں سے آئے ہیں۔ سب سے زیادہ طالب علم چین سے آئے ہیں۔ ان کی تعداد ۳۶۳۷ ہے۔ اس کے بعد ہندوستان سے جن کی تعداد ۱۳۵۷۔ امریکہ کی درسگاہوں میں ایشیائی طلباء کی موجودہ تعداد ۶۱۵۶ ہے اور مشرق قریب سے آئے طلباء کی تعداد ۲۲۰۷ ہے۔ بحرہکابل کے علاقہ والوں کی تعداد ۹۳۸ اور افریقہ والوں کی ۹۰۰ طلباء میں اکثر کا ولی پسند مضمون انجیری ہے۔ (۵-۱-۱۰)

## عالمی ادارہ اطفال کی تیسری رپورٹ

نیک سیکس ۲۲ جولائی۔ ایک سرکاری اطلاع منظر ہے کہ عالمی ادارہ اطفال کی تیسری سالانہ رپورٹ اد شائع ہو گئی ہے۔ اس کے مطالعہ سے معلوم ہوتا ہے کہ اپنے قیام کے تیسرے سال میں اس ادارہ نے دنیا بھر میں ضرورت مند ماؤں اور بچوں میں ۵۰ کروڑ پونڈ خوراک تقسیم کی ہے۔ اس کے علاوہ اس عرصہ میں اس ادارہ نے ۶۰ لاکھ ڈالر کے کپڑے اور جوڑے پچاس لاکھ ڈالر کی ادویات اور دسی لاکھ ڈالر کا دودھ تیار کرنے کا سامان بھی تقسیم کیا ہے۔ گوردس اداس کے سب بھائیوں نے اداروں کی طرح اس ادارہ کا بھی مقابلہ ضرور سمجھا۔

رومیہ ادیبی یہ بھی بتایا گیا ہے کہ گذشتہ تین سال میں اس ادارہ کے پاس چودہ کروڑ اسی لاکھ ڈالر کی مالیت کا سامان سرکاری اور غیر سرکاری ذرائع سے موصول ہوا ہے۔ جس میں سب سے بڑھ چڑھ کر امریکہ نے حصہ لیا ہے۔ جس کی عطیات کی کل مقدار سات کروڑ ڈالر سے کچھ زیادہ ہے۔ دوسرا نمبر آسٹریلیا ہے۔ اور اس کے بعد کینیڈا نیوزی لینڈ اور پھر سوئیڈن، لینڈ، پاکستان نے ادارہ اطفال کے فنڈ میں صرف آٹھ ہزار ڈالر دئے ہیں۔ (۱-۱-۱۰)

# روس بھارتی تاجروں سے ضروری جنگی سامان خرید رہا ہے

لندن ۲۲ جولائی۔ ڈی بی ایکسپریس رپورٹرز نے کہیں میں کام کرنے والے بھارتی ہی وہ بڑے پیمانے میں جن کے ذریعہ روسی ایک ضروری جنگی سامان یعنی ٹین خرید رہے ہیں۔ لندن کے تاجروں کا خیال ہے کہ روسی خریداروں کے ذریعہ ٹین کی ایسی خریداری کی وجہ سے گذشتہ ہفتہ قیمت میں ۱۰۰ پاؤنڈ فی ٹین کا اضافہ ہوا تھا۔ لندن کے تاجروں نے اپنے شہر سے حکومت کو مطلع کر دیا ہے۔ اور بعض یہ توقع کر رہے ہیں۔ کہ اس پس پردہ خریداری کو روکنے کے لئے اسی ہفتہ کوئی سرکاری کارروائی کی جائے گی۔ اگرچہ یہ صحیح طور پر نہیں معلوم ہو سکا ہے کہ گذشتہ دو ہفتہ میں بھارتی ایجنٹوں نے کتنا ٹین خرید کر جو بھارت کی ضرورت سے زیادہ مقدار خریدی گئی ہے۔ بھارت کا ٹین کا سالانہ خرچ ۳۰۰ ٹین کا ہے۔ لیکن گذشتہ دو ہفتوں میں مشرق سے ۳۰۰-۴۰۰ ٹین روانہ کی خریداری ہوئی ہے۔ (اسٹار)

## مصر اشتراکی چین کو تسلیم کرے (پنڈت ہنرو)

قاہرہ ۲۲ جولائی۔ مصری وزیر خارجہ محمد صالح الدین نے کل ایک پریس کانفرنس کو خطاب کرتے ہوئے کہا کہ وہ یہ بتا کر کسی راز کو فاش نہیں کر رہے ہیں۔ کہ پنڈت ہنرو نے مشرق وسطی کے تنازع میں بھارتی مداخلت کے سلسلہ میں مصر سے کہا تھا کہ وہ اشتراکی چین کو تسلیم کر لے۔ یا کم از کم حفاظتی کونسل کی مستقل دیکھت کے لئے اشتراکی چین کی امیدواری کی حمایت کرے۔

ہنرو نے بتایا کہ مصر ایسی درخواست منظور نہیں کر سکتا تھا کہ وزیر خارجہ نے پنڈت ہنرو کی پیشکشوں کو سنا۔ لیکن اس خیال کا اظہار کیا کہ اس فساد کی جڑ اس سے زیادہ گہری تھی۔ جتنی لفظی طور پر معلوم ہوتی تھی (اسٹار)

## کینیا میں کوئلہ دریافت ہوا

نیروبی ۲۲ جولائی۔ معدنیات تلاش کرنے والا ایک ہندوستانی نیروبی سے ۱۰۰ میل مشرق میں ایک غیر آباد جنگلی علاقہ کے ایک غیر مستقل کنوینشن میں کھدائی کر رہا تھا کہ اس نے ایک ایسی دریافت کی۔ جو کینیا کے اقتصادی نظام میں انقلاب پیدا کر سکتی ہے۔ اس نے کوئلہ دریافت کیا ہے۔ جو ملک کے کوئلہ کی پہلی دریافت ہے۔ (اسٹار)

## اسٹریٹلیا ملک دفاع کا انتظام کر رہا ہے

سڈنی ۲۲ جولائی۔ دنیا کے اس حصہ میں عام جنگ کے بڑھتے ہوئے آثار کے پیش نظر اسٹریٹلیا نے ملک دفاع مکمل کرنے کے انتظام شروع کر دیئے ہیں۔ معلوم ہوا ہے۔ کہ ایشیا میں اشتراکیت کی رفتار کے پیش نظر کابینہ کے احکام کے ماتحت ان کے زمانہ میں سب سے بڑے دفاعی پروگرام پر عمل کیا جا رہا ہے۔ اس میں امریکی ایٹمی اسلحہ سے بچاؤ کے زیادہ سے زیادہ ممکن انتظامات میں مصروف ہیں۔ سلیج فوجوں کے محفوظ دستوں کے کلیدی عملہ کو ہوشیار کر دیا ہے۔ کہ فوجی خدمت کے لئے وہ ہر وقت تیار رہیں۔ (اسٹار)

## تیل کے نئے حلیوں کی تلاش

لندن ۲۲ جولائی۔ یہاں موصول شدہ اطلاعات منظر میں۔ کہ کل پھر کے جنوب میں واقع مقام ہامیر میں مٹی کے تیل کے نئے حلیوں کی تلاش کی گئی۔ جو مشرق وسطیٰ میں بہترین ہیں۔ اور اس سے ڈیڑھ اسی ہلا سٹے جاسکتے ہیں۔ انجنیروں کا کہنا ہے۔ کہ خلیج فارس کو جانے والی جو پائپ لائن بن رہی ہے ۱۰۰ سالیانہ تیار ہو جائے گی۔ ذخیرے ۱۳۰۰ فیٹ نیچے پائپ لائن ہیں۔ اور بتایا گیا ہے۔ کہ عراق کے شمالی و وسطی حصے جو کہ لوک میں واقع ہیں انہیں کے برابر حصے بھی ہیں۔ (اسٹار)

## پاکستان کو شامی دوائیوں کی ضرورت

دشق ۲۲ جولائی۔ حکومت پاکستان نے کراچی کے خلیج فارس کے نسل خانہ سے درخواست کی ہے کہ وہ ان شامی دوائیوں کی ایک فہرست تیار کر دے جو شام پاکستان کو بڑھ کر سکتا ہے۔ وزارت صحت عامہ اس معاملہ میں گفت و شنید کر رہی ہے۔ (اسٹار)

## لبنانی یونیورسٹی

بیروت ۲۲ جولائی۔ لبنانی وزارت تعلیمات کے ایک ذمہ دار ترجمان نے اشارہ کیا کہ وزیر تعلیم ڈاکٹر رفیع ابی العام نے ان کو محل میں ایک لبنانی یونیورسٹی کے قیام کا منصوبہ مکمل کر لیا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ یہ یونیورسٹی مشرق وسطیٰ میں جدید ترین قسم کی ہوگی۔ اور اس کے قیام کے متعلق مشورہ دینے کے لئے مشرقی ممالک میں دعوت دی جائے گی۔ (اسٹار)

# ملازمت کا نادر موقع

بعض تجارتی اداروں کے لئے نہایت مستعد ایماندار اور تجارت سے واقفیت رکھنے والے کارکنان کی ضرورت ہے۔ اس کے علاوہ ٹائٹلس اور اکونٹس کی بھی ضرورت ہے۔ ملازمت کے خواہشمند احباب فوری طور پر اپنی دوڑا میں بھجوائیں۔ تنخواہیں نہایت معقول ہوں گی۔ ایسے امیدواروں کو ترجیح دی جائے گی۔ جو کہ کام کو بطور اسچارج ذمہ داری کے ساتھ چلا سکیں۔

ریسل البجارت تحریک جدید جو دائل بلڈنگ لورڈس لاپور